



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA



Retificação 01 do Edital Eseba/UFU/038/2014

A Escola de Educação Básica por intermédio de sua Diretora, Elizabet Rezende de Faria, nomeada pela Portaria 1586 de 28 de dezembro de 2011, comunica que, em função da desinsetização programada para os dias 07 e 08 de julho, fez-se necessário alterar o Edital Eseba/UFU/038/2014 nos termos estabelecidos a seguir:

No item 4.1

Onde se se lê:

“4.1. As inscrições serão realizadas no período de 07/07/2014 a 21/07/2014 na Escola de Educação Básica da UFU, situada na Rua Adutora São Pedro nº 40, Bairro Aparecida, Sala 1 N 340, 3º pavimento - Campus Educação Física - Uberlândia-MG, no horário das 8h às 11h30min e das 13h30min às 16h. Informações: (34)3218-2903.”

Leia-se:

“As inscrições serão realizadas no período de **09/07/2014** a **23/07/2014** na Escola de Educação Básica da UFU, situada na Rua Adutora São Pedro nº 40, Bairro Aparecida, Sala 1 N 340, 3º pavimento - Campus Educação Física - Uberlândia-MG, no horário das 8h às 11h30min e das 13h30min às 16h. Informações: (34)3218-2903 e (34) 3218-2932.”

No item 6.2

Onde se se lê:

“6.2. A prova escrita, salvo por motivo de força maior, será realizada no dia 06/08/2014 na Eseba, sala 1N 326 às 08h.”

Leia-se:

“6.2. A prova escrita, salvo por motivo de força maior, será realizada no dia 11/08/2014 na Eseba, sala 1N 326 às 08h.”

No item 7.1

Onde se se lê:

“7.1. O resultado da seleção será publicado, dia 08/08/2014, no site www.eseba.ufu.br e no mural da ESEBA – UFU.”

Leia-se:

“O resultado da seleção será publicado, dia 15/08/2014, no site www.eseba.ufu.br e no mural da ESEBA – UFU.”

Uberlândia 04 de julho de 2014.

Elizabet Rezende de Faria

Diretora da ESEBA

Portaria R1586 de 28/12/2011